



# Ljubljansko barje

— KRAJINSKI PARK —

Podpeška cesta 380, 1357 Notranje Gorice

Datum: 5.10.2020

Številka: 013-006/2020-1

Na osnovi 9. in 24. člena Poslovnika o delu sveta Javnega zavoda Krajinski park Ljubljansko barje

## SKLICUJEM

### 9. dopisno sejo Sveta Javnega zavoda Krajinski park Ljubljansko barje v mandatu 2018-2022

Predlagam naslednji dnevni red:

1. Potrditev Programa dela in finančnega načrta Javnega zavoda Krajinski park Ljubljansko barje za leto 2020 - Rebalans 1

#### Utemeljitev:

Rebalans 1 Programa dela in finančnega načrta Javnega zavoda Krajinski park Ljubljansko barje za leto 2020 je pripravljen kot posledica presežka sredstev na postavki stroškov dela, ki je nastal zaradi izvajanja projektov Na-kolih in Preizkus dvostopenjskega izvajanja ukrepa VTR. Oba projekta delno financirata stroške dela, zato je posledično prišlo do presežka sredstev za stroške dela. Prav tako je nekaj sredstev ostalo zaradi bolniških odsotnosti (polna refundacija Zavoda za zdravstveno varstvo). Navedeni presežek sredstev bomo prerazporedili na postavko sredstev za blago in storitve. Prerazporejena sredstva bomo namenili za materialne ter programske stroške.

**Gradivo:** Program dela in finančni načrt Javnega zavoda Krajinski park Ljubljansko barje za leto 2020 - Rebalans 1.

#### Predlog sklepov:

#### SKLEPI

Svet JZ KP Ljubljansko barje potrjuje Program dela in finančni načrt Javnega zavoda Krajinski park Ljubljansko barje za leto 2020 - Rebalans 1.

2. Potrditev Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v Javnem zavodu Krajinski park Ljubljansko barje

### **Utemeljitev:**

Predlog spremembe Pravilnika o notranji organizaciji in sistematizaciji delovnih mest v JZ KPLB je bil pripravljen zaradi potreb po novih zaposlitvah, ki ga narekuje razvoj in poslovanje JZ KPLB. Obseg dela za izvajanje nalog javne službe se je v letošnjem letu izjemno povečal, predvsem zaradi dodatnih nalog v zvezi s koordinacijo in izvajanjem aktivnosti za upravljanje z zemljišči, ki jih ima JZ KPLB na podlagi sklepa Vlade RS v upravljanju ali v zakupu. JZ KPLB trenutno upravlja z okoli 150 ha zemljišč, obseg pa se bo v letošnjem in naslednjih letih še povečal. Za večino zemljišč se del upravljaljskih nalog izvaja v okviru evropskih projektov (PoLJUBA, SavaTIES), preostalih 36 ha zemljišč pa ni vključenih v noben projekt. Obseg nalog koordinacije in izvedbe aktivnosti za upravljanje z vsemi zemljišči že presega kadrovske zmogljivosti javnega zavoda, zato je potrebno zaposliti dodatno osebo na delovnem mestu naravovarstvenega svetnika.

**Gradivo:** Pravilnik o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v Javnem zavodu Krajinski park Ljubljansko barje

### **Predlog sklepov:**

#### **SKLEP 2**

Svet JZ KP Ljubljansko barje potrjuje Pravilnik o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v Javnem zavodu Krajinski park Ljubljansko barje.

**Izpolnjene glasovnice 8. dopisne seje je treba poslati po elektronski pošti:**  
[info@ljubljskokobarje.si](mailto:info@ljubljskokobarje.si) najkasneje do 14. oktobra 2020 do 9.00 ure.

Zahvaljujem se vam za sodelovanje in vas lepo pozdravljam.



Predsednica Sveta JZ KP Ljubljansko barje  
Tatjana Orhini Valjavec

### **Priloge:**

- Glasovnica
- Rebalans 1 Programa dela in finančnega načrta Javnega zavoda Krajinski park Ljubljansko barje za leto 2020
- Pravilnik o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v Javnem zavodu Krajinski park Ljubljansko barje